
DECLARACIÓN DE ÉTICA ACADÉMICA

Declaro (Declaramos) que he (hemos) elaborado todos los documentos y código requeridos para el trabajo [...incluir el título...] de la asignatura [...incluir la denominación...] en el [...incluir el cuatrimestre...] del curso académico [...incluir el año...] de forma autónoma, con la ayuda de las fuentes y la literatura consultadas, y que he (hemos) identificado como tales todas las partes sustanciales de la práctica tomadas de las fuentes y/o de la literatura indicada, que en cualquier caso no constituyen la parte fundamental del trabajo.

Declaro (Declaramos) igualmente que no hemos facilitado nuestro trabajo (documentos y/o código) a terceros durante el transcurso de este curso académico, ni lo haremos en el futuro.

Declaro (Declaramos) igualmente que no me (nos) involucraré(emos) en ningún otro tipo de actividades que lleven a mejorar de manera deshonesta mis (nuestros) resultados académicos relacionados con dicho trabajo y asignatura; o a mejorar/perjudicar de manera deshonesta los resultados académicos de terceros, durante este curso o posteriores cursos académicos.


[bookmark: _GoBack]




En [...incluir lugar...], a [...incluir fecha...]

[…incluir nombre, identificación y firma de cada uno de los autores…]


[Se debe entregar un solo documento por grupo, sustituir los corchetes por la información especificada, sustituir los paréntesis según el número de alumnos del grupo. Eliminad este comentario del documento.]
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